
Povšetovi planšarji so slavili

,,Haj glasba govori"
Sredi letošnjega novembra je glasbena

skupina Šiškarja Frančka Povšeta »Veseli
planšarji« s posebnim nastopom v polni dom-
žalski športni dvorani slavila 25 delovnih Iet.
Že četrt stoletja torej sedemčlanski ansam-
bel križari po poteh Slovenije, Jugoslavije in
tujine. Videli so ničkoliko krajev, mest,
spoznali ničkoliko ljudi. Z vedrimi, kdaj pa
ktlaj tudi elegično obarvanimi melodijami so
razveseljevali številne poslušalce, posebno v
tujini pa ljudem pričarali košeek domovine.
Dvakrat so nastopili tudi pred predsednikom
Titom.

V kratkih besedah je nemogoče zajeti vso
dejavnost ' takega ansambla. Posneh so šte-
vilne plošče, kasete, radi.iske in televizijske
oddaje. Radi so se odzvali klicu po pomoči
številnih športnih društev, celo jugoslovanske
smučarske reprezentance. Nikoli se niso
odrekli časti razveseliti ostarele obeane naše
občine. V toliko letih ,ie ansambel doživel
marsikaj. Bilo je tudi nekaj dram, menjali
so se godci, vendar je Franček Povše z ne-
upogljivo voljo znova in znova dvigoval mo-
ralo sebi in glasbenikom. Tukaj jo torej za-
znavna tista kvaliteta človeškega življenja,
ki ne pomeni zgolj golega denarja. Pomeni
namreč veselje, delo, žalost, resnost, cilj, ve-
ro v tisto, kar počneš. Skupek nekih človeških
lastnosti, ki navsezadnje pomeni,io življenje,
filozofijo vztrajanja in kljubovanja.

Jubilejni. konCert je vodil Marjan Stare.
. Dobro, tekoče. Glasba godcev tradicionalno

planšarska. Kraguljčki, bumbas, rogovi, zna-
ne melodije. Vendar je pravo žlahtnost kon-
certu prfspeval Franček Povše. Stal je pod
jarkimi odrskimi lučmi, besede mu je za-
drgnila ganjenost. Kot tolikokrat je posku-
šal povedati ne pretrdo, ne premehko, ravno
s pravo mero. Želel je pojasniti, da je vedno
pisal skladbe poslušalcem, vedno pa tudi za
svpje srce. Ozii se je po sedmerici svojih mu-
zikantov in odmahnil z roko: naj glasba go-
vori. Z glasbo je znal kadarkoli vse povedati.
Cestitamo!
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Tudi letos, sredi decembra, bo ansambel
»Veseli planšarji« razveselil ostarele občane
matične krajevne skupnosti »Hinko Smrekar«.
Prijetno zabavo želimo.
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